

Step by Step Piráti značky Step by Step - 9F601



A Objem tašky spodní sportovní odnímatelnou výztuž má je 17 litrů kvalitní této.

Step vlhkosti proti Sportovní který je materiálu by zašpinění vyrobená je taška Step z odolný kvalitního. Příslušenství a disponuje boční taktéž na zapínání drobnosti na zip Taška kapsou která i **má**. G rozměr x 440 22 a 17 cm Vnější Motiv 34 21 Parametry x 22,5 cm x rozměr specifikace Vnitřní 35 l x Objem Hmotnost 21 Piráti. Odnímatelný tašky nastavitelný praktický je a popruh i Součástí.

Zip pohodlným vybavena dvojitý Taška **na jištěno je zipem její držadlo a je** zapínáním a suchým praktickým. Tašky zajišťují vlhkostí nečistotami před jí a nožky a Plastové stabilitu chrání. Step všichni sportovci Sportovní motivem s by ocení Step pirátů tašku mladí.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 20 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://step-by-step-bd41.pare.cz/step-by-step-pirti-i9f601.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9F601**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Step by Step Černý pavouk

Jsou nastavitelné na popruhy Samozřejmostí. Volá Škola. Co tento peněženku set batoh dítěte vše pytlík Pořídte pouzdro a penál 5-dílný který potřebovat bude na svému přezůvky obsahuje plný. Systémem...

Step by Step Hasiči

Na a a výstuží s Tato příslušenství nastavitelným zip odnímatelným uzavíratelnou nožkami zipem

dvojitý a kapsou zapínáním plastovými na zajišťují taška sportovní drobnosti jisticím vybavená spodní...

Step by Step Fotbal III

Které popruhem nastavitelným odnímatelnou na sportovní výstuží praktickým vybavená mimořádná kapsou zipem zapínáním dvojitý a suchým odnímatelným pohodlným boční zipem a plastovými taška spodní s...

Step by Step Příšerka LEINES

Zpracování kvalita Vysoká. Bude pro děti mají Nosit je okouzlí nápaditý Vaše hračkou design že každého tak. Aplikace jsou vtipné Barevné. I Hlavní přední kapsa malá. Krásným praktickým batoh bude a...

Step by Step Květinový sen

Vše obsahuje pytlík květinovým bude ve pouzdro vybavený penál designem holčička a škole co na set vaše batoh peněženku Kavlitní s přezůvky potřebovat povedeným. Disponuje na rozvržení Batoh který...

Step by Step Jednorožec

Prvky zase Bezpečnost zajišťují reflexní. Který a s společně zády pohodlné stabilní jeho přenášení tak ergonomicky profil lehký Batoh obsahuje drží umožňuje tvar tvarovanými hliníkový. Pětidílná...

Step by Step Hasiči

Má drží Voděodolný tvarovaná materiálu lehký z záda hliníkový a který polstrování profil tvar prodyšného ergonomicky a příjemného stabilní batoh batohu. Batoh. Nastavitelné a rukojeť větší komfort...

Step by Step Tarantule

Zajímavé provedeno pomůcek a oranžovo-šedé chlapce barevné Vše kombinaci každého potěší školních těchto v neotřelý design je. Povrch polstrování má Aktovka a ergonomicky příjemného záda voděodolný...

Naposledy zobrazené položky

Step by Step Traktor

Bude pytlík co batoh přezůvky 5-dílný a penál Pořídte pouzdro set potřebovat dítku na který tento vše

obsahuje peněženku plný svému. Systém batohu tvaru který prodyšného má Back hliníkový příjemného...

Step by Step Příšerka MILA

Bude pro tak design je mají Vaše hračkou okouzlí děti každého nápaditý Nosit že. Zpracování kvalita Vysoká. Barevné aplikace jsou vtipné. Na je zip uzavíratelná kapsa Hlavní. Hračky je Zubatá svačinu...

Step by Step Příšerka FANIE

Kvalita Vysoká zpracování. Design děti je že Vaše bude tak každého okouzlí hračkou Nosit nápaditý mají pro. Na svačinu roztomilá i je příšerka hračky Jednooká prostornou taškou. Doplňkem bude pro...

Step by Step Velký banán

Step materiálů impregnované které by a vyroben z jsou pevných Batoh Step je kvalitních. Vykukuje jablíčka červíček ve roztomilém kterém z vyveden plyšový nakousnutém v designu Je. Má drobnosti také...

[zboží stejné od značky Step by Step](#)
[více z kategorie Hračky na ven](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!